

滕州市打造综合性放心粮油工程

2015年底,将建成70家放心粮油店

本报枣庄10月9日讯(见习记者 殷悦) 9日,记者从滕州市粮食局获悉,为确保老百姓能食用放心粮油,滕州市粮食局今年以来在坚持保障粮油食品安全的基础上,将农作物种植、加工和销售等环节有机融合,带动相关产业发

展,打造综合性放心粮油工程,让老百姓能更方便地买到有品质、有保障的放心粮油。

据了解,滕州市粮食局依照“抓基础、建体系、保质量、创品牌”的发展战略,以优质粮食基地建设为基础,确保粮油产品源头绿色;建立生产一

加工—加盟—配送—销售一条龙的产业链发展模式,逐步实现放心粮油覆盖;完善监督管理机制,确保粮油产品质量安全;以重点龙头企业发展为先导,实施名牌带动战略,打造真正的放心粮油品牌。

预计到今年底,滕州市将建成放心粮油超市(兼营日用消费品)10家,中式快餐(含放心早餐)8家,村镇放心粮油店达40家,单位和校园食堂配送达12家,配建一日三餐车15处,到2014年将培育3-5家放心粮油(早餐)工程骨干企业,

“荷香缘”进入省内外主食品名优品牌行列;到2015年底,滕州市建设70家放心粮油超市和早餐社区店,村镇放心粮油店达70家,全面构建起布局合理、覆盖城乡的放心粮油供应网络和现代早餐服务体系。

滕州籍书画大师王学仲辞世

生前创立了“黾学学派”,并曾获徐悲鸿赞誉

本报枣庄10月9日讯(见习记者 殷悦) 2013年10月8日7时17分,当代国学泰斗、“黾学学派”创始人滕州籍书画艺术大师王学仲先生在天津武警总医院病逝,享年88岁。9日,滕州市王学仲艺术馆馆长李广兰一行已抵达天津吊唁王先生并向王先生家属表示慰问。

王学仲,笔名夜泊,晚号黾翁,1925年10月23日出生于滕县鲍沟镇东宁家村一个书画之家。1942年,王学仲入北京京华美术学院国画系学习,后在中央美术学院受业于徐悲鸿、黄宾虹、吴镜汀等前辈名家,被徐悲鸿誉为“诗书画三怪”,1953年起在天津大学任教至今。王学仲生前为中国文联荣誉委员、中国书协顾问、天津文史研究馆馆员、九三学社成员、天津市文联主席团成员、天津书法家协会名誉主席、天津大学教授,王学仲艺术研究所名誉所长。多年来,他创作了大量的国画、油画、书法、篆刻作品,出版了近百种诗歌、辞赋、散文、文论和书画作品集。2006年,我国当代文艺界的最高奖之一

第二届中国书法兰亭奖上,王学仲以高票当选,获得中国书法兰亭奖终身成就奖。

在阔别故里客居异乡期间,王学仲先生一直视故乡滕州为自己的“根”,曾写下诗篇《思故乡滕州市诗》:“日日梦乡关,荆河绕廊湾;风光何处好,还是旧家山。”1987年,王学仲先生将其众多创作和收藏的书画佳作无偿捐献给家乡滕州,为保存和展示先生的艺术作品,滕州市建起了王学仲艺术馆。二十多年来,王学仲艺术馆以其馆藏书画和优美环境,吸引了众多书画家、艺术家前往。被誉为“江北之兰亭”的王学仲艺术馆,已成为苏北鲁南一个文化艺术高地。

记者从滕州市王学仲艺术馆馆长李广兰处得知,根据王学仲先生本人遗嘱,不设灵堂、不搞吊唁、不接受花篮,只在天津大学王学仲艺术研究所设立接待站。滕州市王学仲艺术馆遵照王学仲先生遗嘱,只在艺术馆王学仲先生塑像前摆放了菊花用于悼念。



王学仲的书画作品。

病假还没休完 男子莫名被“炒”

经起诉,法院判定回原单位上班,但至今未执行

本报记者 甘倩茹

滕州市民刘先生是滕州瑞达焦化有限公司的一名工人,2011年感到胸闷,医生建议他回家休息一段时间,并给他开具了一份假条。于是刘先生拿着医院开具的假条,给车间主任请了一个长假,并得到批准。不料病假期间,刘先生得知自己竟被开除了。经起诉,法院判定刘先生回原单位上班,但至今未执行,并且刘先生连单位的大门都进不去了。

请病假一个月,没休完就被开除了

滕州市民刘先生是滕州瑞达焦化有限公司的一名普通操作工。2011年6月份,身体感到不适的他去滕州市财贸医院进行了检查。据他介绍,2008年5月份,他得过一次胸膜炎,住了一段时间的院。2011年感到胸闷,财贸医院医生建议他回家休息一段时间,并给他开具了一份假条。于是刘先生拿着医院开具的假条,给车间主

任赵波请了一个长假,并得到批准。“我记得我在家休息到二十天左右的时候,有同事给我打电话,问我怎么被厂里开除了。那个时候我才知道厂里公布了一个工头文件,声明跟包括我和车间主任赵波在内的四人解除劳工合同关系。”得知这个消息后,刘先生很惊慌也很纳闷。

今年41岁的刘先生1992

年通过社会招工进入滕州瑞达焦化厂,算是一名老工人了。对于自己通过这种方式丢失了服务了二十年的工作,既感到无奈又感到委屈。之后,刘先生去厂里找到了几位中层领导了解情况。“工会主席、办公室主任等领导我都找了,他们了解具体情况后,也表示向上面的领导汇报,但是一直没有正式的答复。”刘先生很无奈地说。

法院判定回原单位上班,却连门都进不去了

委屈之下,刘先生只能通过司法途径去解决问题,于是在滕州市人民法院提起民事诉讼。经过案件审理,法院认为,员工在工作期间,经单位领导批准治病,合情合理。滕州市人民法院在2012年3月9日作出判决如下:撤销被告山东

省滕州瑞达焦化有限公司对原告解除劳动合同关系的处理决定;原、被告继续履行劳动合同。

判决之后,滕州瑞达焦化有限公司不服判决,向枣庄市中级人民法院提起上诉被驳回,维持原判,并且判决为终审

判决。得到此判决之后,刘先生心里有了底,满心欢喜的等待厂里通知他去上班。等待未果的他,在2011年春节之后,多次去公司反映情况,均未收到让他去上班的答复,刘先生的心再次提了起来。“我现在连公司的大门都进不去了。”他说。

能不能回来上班 领导说了算

9日,记者来到滕州市瑞达焦化有限公司,见到公司党委书记。他介绍,当时刘先生找到他之后,他也把情况跟上级领导如实汇报了,但是领导没发话。“当时是公司领导去突击查岗,车间主任报的刘先生是在岗,结果却是缺岗。实际上,车间主任批准假期的权限为一个星期,而没有权利批准一个月的假期,公司实际上是不知道刘先生请假一事的。”瑞达焦化的党委书记说。

最终,公司按照公司规定无故旷工处理了刘先生,并且车间主任也一并被“开”。党委书记表示,领导是出于维护公司章程的本意,来警示其他员工。虽然法院作出了回原单位上班的判决,作为私人企业,刘先生回不回来上班,还是领导说了算。

枣庄信息
订版电话:18863261506
滕州电话:13561174601

◆ 分类信息每字一元
友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据

诚招代理

山东大地肉牛招枣庄区代理,银座超市牛羊鸡鸭肉专柜销售。
王经理13515473485
◆ 鲁D19839鲁D3715挂保单号805072013370400000393.80501201237040000096.805012012370400000095.805072013370400000394保险标志,保险卡丢失。

◆ 任福荣身份证丢失,证号为:37040219700517020特此声明。

◆ 张玉广个体营业执照正本丢失,注册号:370402600586026声明作废。

◆ 周亚个体营业执照正副本丢失,注册号:370402600448536声明作废。

◆ 滕州市城郊亮美佳灯饰销售部公章及法人王正艳名章丢失,声明作废。

◆ 滕州市兴华家具城税务登记证正本(鲁税字370421195508097430)丢失,法人刘继栋,声明作废。

◆ 杨晓东身份证丢失,证号:370406199108284514声明作废。